

围绕中心服务大局 不断创新打造品牌

市关工委召开东南片例会

2月28日上午,市关工委在戴南镇召开东南片2023年第一次例会。市关工委常务副主任金厚坤出席会议并讲话。

戴南镇关工委常务副主任孙志俊在交流中说,新的一年,戴南镇关工委将坚持创新发展,致力打造六个特色品牌:一是办好《戴南关工》季刊,二是继续强化民企关工委建设,三是继续办好关爱工作站,四是继续抓好爱心妈妈团队建设,五是主题教育中融入历史文化元素,六是挖掘本地资源,服务于教育青少年。

陈堡镇关工委常务副主任时庆涛表示,今年将在以下五项工作上发力:一是成立张桃芳“爱心妈妈”服务队,二是打造青少年劳动体验基地,三是成立关工、家校发展委员会,四是成立儿童心理咨询室,五是继续带领青少年进“坡子街”小作家群。

周庄镇关工委常务副主任刘斌表示,一是开展“老少心向党、奋斗新征程”主题教育活动,二是进村入户排查事实“孤儿”,三是开展“三扶两创”活动,助力

乡村振兴,四是加强“五老”志愿者队伍建设,五是打造好东浒、胡官、殷庄“三块印地”。

市关工委副主任梅广旺对各镇关工委交流的工作进行了点评,对下一步工作作出布置,就具体业务进行了辅导。

金厚坤就当前和今后一段时期的关工委工作提出明确要求。要用党的二十大精神统一思想,提高责任意识。以奉献的精神、勤奋的态度、大局的观点、创新意识的投入关工委工作,关心、关爱、关注青少年的成长,坚持抓重点、抓典型、抓特色,全面推进关工委工作高质量发展,保持关工委人的初心,发扬无私奉献精神,以求真务实的作风,奋发进取的状态,为谱写中国特色社会主义的兴化篇章再做贡献。要用真情服务青少年,提高关爱的精准度。按照市委聚焦“两个重点”、做到“四个有”的要求,扎实抓好各项工作。深入调查研究,区别不同情况,落实关爱措施。要用党建带关建指导工作,提升工作的质效。围绕党委政府工作中心,行之



有效地开展关工委工作。着力创造特色,打造亮点品牌。同时,整合各方资源,形成整体合力。

市关工委副主任沙文春主持会议。

戴南镇党委副书记、镇关工委主任刘林,戴南镇、陈堡镇、周庄镇关工委相关负责同志参加会议。

(沈忠玉 王晓荣)

戴南镇为民服务中心市场准入窗口荣获“巾帼文明岗”称号



2月28日,在“巾帼文明岗”“巾帼建功标兵”表彰暨“助企纾困稳经济 巾帼建功绽芳华”座谈会上,市行政审批局副局长潘茫湘、市妇联副主席沙金霞为戴南镇为民服务中心市场准入窗口颁发了“巾帼文明岗”奖牌。

据了解,戴南镇为民服务中心共有工作人员82人,其中女性工作人员48人。窗口人员48人中女性工作人员37人,女性工作人员真正意义上顶起了为民服务的“半边天”。

强化思想引领,凝聚“她力

量”。近年来,为民服务中心强化思想政治引领,着力服务大局发展,尽心尽力便民为企业办实事,充分发挥一线窗口作用,进一步规范服务行为,提升办事效率,以争创先进文明窗口为目标,凝聚巾帼力量,扛起责任和担当,服务经济社会发展。

助力创新创业,赋能“她时代”。戴南产业特色鲜明、人口规模较大、经济活跃度高,大众创业、万众创新的氛围浓厚,窗口巾帼力量将持续发扬“四敢”精神,进一步宣传

政策、创造条件、完善服务,加强女性从业者、女性创业者和女企业家的服务平台建设,不断激发全社会干事创业活力。

深化效能建设,激扬“她活力”。认真落实市委、市政府关于优化营商环境作风效能大提升的决策部署,在推进“兴舒畅”“戴你办”政务服务品牌建设中发挥“半边天”作用。继续深化“一窗”改革,完善以“综合窗口”“全科窗口”运行机制,不断优化服务事项有关办事材料、审批流程,实现“一窗受理、一窗通办”。继续加强女性职工的业务、服务培训,组织窗口工作人员到市局、先进地区学习,不断增强服务能力,提升服务水平,在推进中国式现代化兴化新征程上展现新担当、作出新贡献。

除了做好本职工作,为民服务中心的“娘子军”不忘初心,热心公益事业,积极参与志愿活动等,将巾帼力量延伸到窗口外。下一步,戴南镇为民服务中心将把荣誉作为新的起跑线,深入贯彻落实党的二十大会议精神,继续保持饱满的热情、务实的作风和专业的服务,把巾帼文明岗创建成果保持好、发扬好,在服务高质量发展中贡献更多巾帼力量。

(沙素云)

季家村党总支开展主题党日活动——为文明创建党员志愿者授旗



2月25日上午,季家村党总支开展“学‘四敢’精神、担时代使命”主题党日活动。

会议开始前,全体党员缴纳了党费。党总支书记范春荣领学《党章》第五章《党的基层组织》等内容。全体党员观看泰州党建固定学习栏目《要做大我,不要做小我》视频。范春荣向党员赠送“政治生日”贺卡,全体党员齐唱《没有共产党就没有新中国》,范春荣为全体党员上专题党课——《践行“四敢精神” 吹响奋进号角》。党总支副书记黄滢海主持“学史爱党、学史爱国”主题党史知识竞赛,竞赛现场党员踊跃答题,气氛热烈。

为推进全国文明城市创建工作,季家村党总支以“四敢”精神为引领,举行“拳心向前·敢为创美”党员志愿者授旗仪式。这些党员志愿者将与村新时代文明实践站的志愿者一起,开展“学雷锋、送春风、办实事”活动,打造乡村和谐文明宜居环境,提升群众幸福指数。

范春荣表示,季家村将以此次活动为契机,奋进新征程、建功新时代,推动季家村各项事业高质量发展。(汤慧文)

张郭卫生院党支部开展“优质服务基层行”活动

2月24日早上6时,戴南镇张郭卫生院党支部组织党员、职工健康服务团队,来到赵万村南甸区域开展家庭签约服务,随访高血压、糖尿病患者,免费检测乙肝病毒抗体、健康咨询等活动。

现场以悬挂横幅,设置宣传展板,发放宣传单、健康教育处方等形式,让居民充分了解乙型肝炎在我国流行广泛,人群感染率较高,传播方式有

水平传播、血液传播、母婴传播、破损的皮肤和黏膜及性接触传播等,目前没有可以完全治愈乙肝的药物和方法,注射乙肝疫苗是最为有效的控制乙肝病毒传播的方法等相关知识。

此次活动旨在号召大家积极接种乙肝疫苗,主动检测乙肝抗体,了解机体乙肝感染状态及肝脏健康状况,慢性肝炎患者接受规范的抗病毒治

疗,建议大家保持个人卫生、禁烟限酒、保持运动等良好生活习惯,全面遏制肝炎对健康的威胁。

活动期间张郭卫生院免费对137名群众进行乙肝病毒抗体检测、家庭医生签约42人,健康咨询129人,对高血压、糖尿病患者进行随访31人,发放宣传材料271份。

(卫 萱)